

КАЛЕЙДОСКОП

LIFE №56

Выходит с 1 октября 2016 года Май 2021

ЭТОТ ПОБЕДНЫЙ МАЙ!

Уходящий май 2021 года запомнился обучающимся и педагогам Дома детского творчества чередой памятных, ярких событий, главным из которых является празднование 76 годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

Несмотря на продолжающиеся ограничения, в связи пандемией, не отпраздновать великий для нашего народа праздник здесь просто не могли. В мероприятиях и акциях, приуроченных ко Дню Победы, приняли участие все!

Череда праздничных событий началась со старта традиционной ежегодной

акции «Георгиевская ленточка». Ключевым, в течение всех дней акции являлось вручение главного атрибута – Георгиевской ленты, которая использовалась при создании одной из главных наград Великой Отечественной войны – «Ордена Славы». Волонтеры Дома детского творчества также рассказывали о символике ленты, о том, что означают её цвета.

Самые юные обучающиеся Дома детского творчества сделали своими руками поздравительные открытки, посетили сквер Победы, где возложили цветы к памятнику «Солдату-освободителю», осмотрели расположенный там танк, узнали о героях-мучкапцах, портреты которых размещены на «Аллее славы». Тем самым воспитанники мини-школы почтили память павших в годы Великой Отечественной войны освободитель Родины.

В этом году также была запущена удивительная акция «Окна Победы», в которой принять участие мог любой

желающий. В Доме детского творчества Акцию «Окна Победы» поддержали и украсили своими различными символическими картинками. Пройти мимо таких красивых окон вряд ли у кого-то получилось.

Конечно, помимо этих мероприятий воспитанники Дома детского творчества приняли участие и в других акциях, экскурсиях и мероприятиях, направленных на сохранение культурных традиций и памяти о великом подвиге нашего народа в годы той страшной войны.

Альбина Клочкова
Фото из архива
Дома творчества



Обучающиеся мини-школы «Золотой ключик» во время экскурсии по «Скверу Победы»



Обучающиеся мини-школы «Золотой ключик» с изготовленными ими поделками



Волонтеры Дома детского творчества раздают «Георгиевские ленты»



Вот так выглядели окна Дома творчества во время майских праздников

ОБ ИТОГАХ РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА КОНКУРСА «СЕРДЦЕ ОТДАЮ ДЕТЯМ»



Из года в год в Тамбовской области выбирают лучшего работника системы дополнительного образования.

В ЕДИНСТВЕ ДЕТСКОГО ДВИЖЕНИЯ

19 мая - знаменательный день в истории детского движения нашей страны. Ещё совсем недавно в это время праздновался день рождения Пионерии, которая близка и дорога многим поколениям наших граждан. Сегодня, 19 мая – это День детских общественных организаций, объединяющий лидеров современного детского движения.

Традиционно, в рамках Дня детских организаций проходят праздничные программы, конкурсы и интересные встречи. Торжественные парады, церемонии награждения, концертные программы в этот день олицетворяли активное подрастающее поколение с реальными делами и достигнутыми результатами. Но в этом году празднование проходило иначе.

19 мая в Учебном теат-

ре ТГУ им. Державина состоялась праздничная программа «Все краски нашего детства», в которой приняла активное участие и делегация районной детской общественной организации "Галактика" Мучкапского района.

Для участников было подготовлено настоящее театральное представление. Перед концертом ребята провели флешмоб, которым отметили еще одну значимую для даты: 385 лет с момента основания Тамбова.

Илья Ковалёв
Фото из архива
Дома творчества



Делегаты от Мучкапского района принимают участие в мероприятии

В 2021 году на региональном этапе конкурса достойно представил Мучкапский район педагог Дома детского творчества Николай Николаевич Любавин.

Региональный этап Всероссийского конкурса профессионального мастера работников сферы дополнительного образования, с символическим названием «Сердце отдаю детям», в этом году проходил в очно-заочном формате. Заочный тур включал в себя: визитную карточку, педагогическое послание профессиональному сообществу, представление дополнительной общеобразовательной программы и результатов ее реализации, а также конкурсное испытание

в виде открытого занятия и онлайн тестирование. В результате, были определены победители и лауреаты в каждой из семи номинаций Конкурса.

Николай Николаевич (на фото) достойно представил наш район и стал лауреатом II степени в номинации «Педагог дополнительного образования по технической направленности». Мы поздравляем Николая Николаевича со столь значимым достижением и желаем не останавливаться на достигнутом!

Полина Захарчук
Фото из архива
Дома творчества.

ЛЕТНИЙ ЛАГЕРЬ «ИСКОРКА»

ОТКРЫВАЕТ СВОИ ДВЕРИ



На улице уже чувствуется летнее настроение: солнечная погода и комфортная температура воздуха сделали своё дело. У старшекласников наступила важная пора: ребята сдают экзамены. А вот их младшие товарищи, завершившие учебный год, с нетерпением ждут открытия летних лагерей с дневным пребыванием.

Открывает в этом году вновь свои двери детворе и лагерь Дома детского творчества «Искорка». Начало смены здесь запланировано на 2 июня. Лагерь будет проводиться в одну смену, шестидневной неделей и рассчитан на 21 день. С ребятами на протяжении всего этого времени будут работать 11 опытных сотрудников. А смогут оздоровиться в «Искорке» 60 детей.

Его бессменным начальником вот уже на протяжении последних 4-х лет является Нико-

лай Николаевич Любавин. Николай Николаевич рассказал газете «Калейдоскоп.Life», что в лагере будут проводиться, как развлекательные, так и образовательные мероприятия. На сегодняшний день уже запланированы тематические дни, например, дни пожарной и дорожной безопасности. Обязательно будут игры на свежем воздухе, экскурсии на предприятия поселка и его достопримечательности.

А еще, вас непременно будут здесь ждать новые знакомства, яркие эмоции и теплая дружеская атмосфера. Если ты ещё не записался в «Искорку», не забудь обязательно это сделать – обещаем, будет интересно!

Полина Захарчук
Фото из архива
Дома творчества